

10 февраля 2014 года в МБДОУ №7 прошел семинар **«Системно - деятельностный подход как основа организации образовательного процесса на этапе внедрения ФГОС ДО»**.

Цель семинара – подробное разъяснение особенности технологии деятельностного подхода на дошкольном этапе.

Перемены, происходящие в современном обществе, требуют ускоренного совершенствования образовательного пространства, определения целей образования, учитывающих государственные, социальные и личностные потребности и интересы. В связи с этим приоритетным направлением становится обеспечение развивающего потенциала новых образовательных стандартов.

Системно-деятельностный подход – это переход к построению стандартов нового поколения с ориентацией на итоговые результаты образования как системообразующий компонент конструкции стандартов.

Данный подход нацелен на развитие личности, на формирование гражданской идентичности, указывает и помогает отследить ценностные ориентиры, которые встраиваются в новое поколение стандартов российского образования.

На прошедшем семинаре педагоги отметили основные этапы технологии деятельностного подхода, «проиграли» различные ситуации, которые можно применить в совместной деятельности с детьми по познавательному развитию, представили новые игры и пособия.

